Motion till Svenska Bandyförbundets Förbundsmöte angående sportsliga förutsättningar P19-lag med mera som kriterium för elitlicens

Bakgrund
I samband med att det nuvarande regelverket för elitlicens togs fram diskuterades sportsliga kriterier för att erhålla licens. Syftet var att över tid komma fram till en utveckling där samtliga elitlag skulle ha ett P19-lag i seriespel. Det har nu gått ett antal år och vi har fortfarande inte ökat antalet juniorlag bland elitlagen utan kanske tom idag har färre elitlag med P19-lag än vad som var fallet när licensen infördes. Hur som helst har det inte skett en progression i frågan att bedriva och utveckla ungdomsverksamheten i riktning mot att varje elitlag skall ha ett P19-lag i seriespel vilket var tanken.
För att sporten skall kunna fortleva krävs att ungdomsverksamheten förbättras och ökar bland i första hand våra elitföreningar. Elitföreningarna har ett stort ansvar i att producera spelare.

Nuläge
Under senaste säsongen har vi vid flera tillfällen sett elitlag som kommit till match med spelare vilka sedan flera år avslutat sin bandykarriär som spelare. Denna situation visar tydligt på att vi i flera elitföreningar saknar eller bedriver en bristfällig ungdomsverksamhet. 
Det behövs en styrning från SBF i fråga om att skapa en utvecklad barn- och ungdomsverksamhet. Detta görs självfallet inte över en säsong utan kommer att kräva flera säsonger arbete. Viktigt är att detta arbete påbörjas snarast under styrning av SBF. En drivande faktor till att öka satsningen på ungdomsverksamheten i föreningar kan vara att rejält höja utbildningsersättningen för unga spelare.

Åtgärd
Vårt förslag är att SBF omedelbart tillsätter en arbetsgrupp som …
· Ser över regelverket för den sportsliga delen inom elitlicensen med fokus på att varje elitförening skall bedriva en ungdomsverksamhet med inriktning på att inom rimlig tid ha ett P19-lag i kontinuerligt seriespel.  
· Inrättar en kvalitetsgrupp som bedömer varje enskild förenings arbete med sin ungdomsverksamhet. Gruppen skall arbeta parallellt med licensnämnden och dess resultat skall vara ett lika tvingande kriterium som eget kapital.
· I arbetsgruppens arbete skall även de s.k. utbildningsersättningarna belysas
· Införandet av granskning skall påbörjas säsongen 2025/26

Yrkande
Villa Lidköping BK yrkar på att motionen bifalles av förbundsmötet

Per Alexanderson
Ordf Villa Lidköping BK
