Motion till Svenska Bandyförbundets Förbundsmöte 2024 angående utredning/översyn av organisationsstruktur inom Svensk bandy

Bakgrund
[bookmark: _Hlk164182570]Svensk bandy har på de senaste tio åren förlorat en stor mängd föreningar. Svensk bandy har under motsvarande tid försökt stärka och skapa nya intresseorganisationer i syfte att tillvarata enskilda föreningars intressen. Det senare inte minst på det marknadsmässiga planet. Utvecklingen i samhället och idrottsrörelsen i stort, går idag i en annan riktning där effektivitetsbegreppet kommer i dagen. 
Nuläge
Vi har idag en organisationsstruktur som innehåller SBF – SDF – FSE – ASF och där varje enskild organisation framför vid olika tillfällen behovet av att operativa resurser (anställda) och som det där det idag saknas. Vår sport är idag inte större, än att de anställda som finns i nämnda organisationer eller saknas bör samordnas på ett bättre sätt än vad som nu görs. 
Vi lever i en tid där processer analyseras och där värdeflöden beskrivs. Det kan inte vara optimalt för vår sport att exempelvis både SBF och FSE har operativa lednings- och marknadsfunktioner. 
Vi ser också ifrån tid till annan att de olika organisationerna är inom varandras uppdragsområde och att även vi klubbar ibland har svårt att navigera i vem som har ansvaret över vilken fråga.

Åtgärd
Vårt förslag är att SBF:
· Tillsätter en särskild arbetsgrupp som ges i uppdrag att under säsong 24/25 utföra en utredning av befintlig organisationsstruktur ställt mot att de olika organisationer samlas under SBF, för att där läggas som enskilda fokusområden/kommittéer. Då i syfte om att dra nytta av gemensamma behov och få en tydligare arbetsgång.
· Bjuder in representant ifrån FSE och ASF till denna utredning.
· Utredningen skall se på såväl tjänstemannaorganisation som sammansättning av styrelse.

Yrkande
Villa Lidköping BK yrkar på att motionen bifalles av förbundsmötet med uppdrag till styrelsen att utreda vad som är för Svensk bandyn är den mest optimala organisationsstrukturen för framtiden.
Att styrelsen även tar en kontakt med FSE och ASF för att ihop utföra denna utredning.
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